

**INTEGROVANÁ STŘEDNÍ ŠKOLA TECHNICKÁ, BENEŠOV,
Černoletská 1997**



Středočeský kraj

Zřizovatel organizace

Vyhlášení výsledků 1. kola přijímacího řízení pro školní rok 2020-2021

**pro tříleté obory vzdělání se závěrečnou zkouškou
+ dálkové jednoleté studium**

TELEFON
317 723 131
ID schránka: rzpw2gi

skola@isstbn.cz
www.isstbn.cz

IČO
18620442

BANKOVNÍ SPOJENÍ
KB BENEŠOV,
č. ú. 13939-121/0100

INTEGROVANÁ STŘEDNÍ ŠKOLA TECHNICKÁ, BENEŠOV, Černoletská 1997

Zápisový lístek

K potvrzení úmyslu uchazeče stát se žákem příslušného oboru vzdělání denní formy vzdělávání na dané střední škole slouží **ZÁPISOVÝ LÍSTEK** (nevztahuje se na nástavbové studium, zkrácené studium pro získání středního vzdělání s výučním listem, zkrácené studium pro získání středního vzdělání s maturitní zkouškou a večerní, dálkovou, distanční a kombinovanou formu vzdělávání).

Uchazeč, který je žákem základní školy, obdrží zápisový lístek na této základní škole (totéž platí i pro vydávání náhradního zápisového lístku v případě ztráty nebo zničení zápisového lístku), a to nejpozději do 15. března, nebo do 30. listopadu v případě, že uchazeč podává přihlášku do oborů vzdělání s talentovou zkouškou.

V ostatních případech (tzn., že uchazeč není žákem základní školy) vydá na žádost uchazeče nebo jeho zákonného zástupce zápisový lístek krajský úřad příslušný podle místa trvalého bydliště uchazeče, u cizinců dle místa pobytu na území ČR, případně sídla školy, kam se uchazeč hlásí, pokud na území ČR nepobývá. Při vydávání zápisového lístku ověří krajský úřad totožnost uchazeče nebo jeho zákonného zástupce.

Každý uchazeč o vzdělávání ve střední škole, který se účastní přijímacího řízení pro následující školní rok, **obdrží jeden zápisový lístek.**

Odevzdáním zápisového lístku řediteli školy, který rozhodl o přijetí uchazeče ke vzdělávání, uchazeč nebo zákonný zástupce nezletilého uchazeče potvrdí svůj úmysl vzdělávat se v dané střední škole odevzdáním zápisového lístku nejpozději do 5 pracovních dnů ode dne oznámení rozhodnutí (lhůta počíná běžet všem přijatým uchazečům zároveň - dnem následujícím po zveřejnění seznamu uchazečů způsobem stanoveným v § 19 zákona č. 135/2020 Sb., o zvláštních pravidlech pro přijímání k některým druhům vzdělávání a k jejich ukončení ve školním roce 2019/2020. Zápisový lístek se také považuje za včas odevzdaný, pokud byl v této lhůtě předán k přepravě provozovateli poštovních služeb. U uchazečů s nařízenou ústavní výchovou nebo uloženou ochrannou výchovou může v nezbytných případech potvrdit úmysl vzdělávat se ředitel příslušného školského zařízení pro výkon ústavní nebo ochranné výchovy.

Nepotvrdí-li uchazeč nebo zákonný zástupce nezletilého uchazeče odevzdáním zápisového lístku úmysl vzdělávat se ve střední škole, zanikají posledním dnem lhůty právní účinky rozhodnutí o přijetí uchazeče ke vzdělávání v dané střední škole.